



哈利路亞家教會 週報

一個異象：合一與宣教

兩個目標：宣教為中國、中國為宣教

三個行動：共同生活、愛與成全、恩膏傳承

四個堅持：宣教主導、靈恩神學、團隊事奉、門徒訓練

Dec. 05, 2021 第 1489 期

主任牧師：曾英欽 牧師

本週靈糧主題

天國的奧秘~光榮退伍的心路歷程、永無止盡的緬懷思念

一、Welcome：這主日從家人中兩位分享“光榮退伍的心路歷程”你領受哪些真摯的負擔和期許？

二、Worship：①奔跑不放棄/新 ②煉我愈精/114 ③天上來的聲音/新 ④既然跟隨了主/210

三、Work：1.將聖經、週報放在床邊隨手可得之處，睡前默想神的話、起床誦讀神的話。
2.安排時間與另一半吃飯，時常通電話彼此問候，掛電話前記得說聲我愛你。
3.效法耶穌的榜樣用“接地氣”的比喻與人分享真理，積極搶救失喪的靈魂。

四、Word：

- 說說你用心經營生活的每一個點滴，肯定神的呼召和揀選，帶著屬天的權柄，隨走隨傳，使人因你得著靈魂體全備醫治的得勝見證？(①給他們權柄②能趕逐污鬼③並醫治各樣的病症)(①醫治病人②叫死人復活③長大痲瘋的潔淨④把鬼趕出去)(太十/1、/7-8)
- 既知“天國近了！”透過馬太福音十三章引用七個“天國的比喻”講說“天國的奧秘”，你有何覺醒行動？並如何慎重看待家教會每個禮拜的信息，不論新舊，都因聖靈的膏抹，隨處見證神的榮耀，祝福所有聽見的人！?(①撒種的比喻②稗子的比喻③芥菜種的比喻④麵酵的比喻⑤藏寶的比喻⑥尋珠的比喻⑦撒網的比喻)(太十三/1-12、/24-35、/44-52)
- “人子近了，正在門口了”，說說你如何把握每一個短暫即是永恆，活出“與神同行、生兒養女”的實際，作主忠心有見識的僕人，預備自己將來在千年國度裡與神同作王的生命！?(①為主人所派②管理家裡的人③按時分糧)(太廿三/37-39；廿四/1-2、/32-38、/45-47)
- 彼此分享，你在家教會如何學習作基督耶穌的精兵，在各樣環境中見證神的榮耀，並透過陪、生、養，不只醫治自己原生家庭的傷害，更活出一等感恩的幸福人生！?(①靠主恩②作見證③陪生養)(提後二/1-4；一/5)
- 面對人生中每一個巨大的考驗，你透過承恩從傷痛中快速站立起來的生命，以及立中一生為傳揚福音而活得精彩的見證，如何激勵你把心中永無止盡的緬懷思念化作實際的行動？
- 師母從承恩分享歸納出給為人妻的三個提醒，帶給你婚姻生活中有何實際的幫助？說說你照著去行靠主轉敗為勝的榮耀見證？(①最好的幫助者②順服成全丈夫③用心經營婚姻)

本週金句

- 賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華。耶和華的名是應當稱頌的(伯一/21)
- 那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了(提後四/7)

教會地址：臺北市仁愛路三段 29 號 B1
 Address: No. 29, B1, Sec 3, Ren-Ai Rd, Taipei, Taiwan
 電子郵件 (E-mail): home.church@msa.hinet.net
 教會網址 (Website): www.alive.org.tw
 電話 (Phone): (02) 2776-1157 / 8773-1972
 傳真 (Fax): (02) 2781-4980



家教會官網



家教會
YOUTUBE



神國大樂
YOUTUBE

歡迎使用您的手機掃描
 左方的 QR CODE 圖樣
 可以立即加入家教會官網
 直播/下載週報/福音餐會

天國的奧秘

～ 光榮退伍的心路歷程、永無止盡的緬懷思念

· Nov. 28, 2021

1489期(共16頁)

騰稿:萍淇/睿圻/瑜怡/穎序/文寰/國仔

· 講員:曾牧師 / 典典 / 兆芸 / 承恩

完稿:基慧/作慧/章豪/豫君/英鏘/牧師

“光榮退伍的心路歷程”～牧師

弟兄姊妹一早就預備心領受主日信息，特別今早家人中有兩位要分享“光榮退伍的心路歷程”。其一剛從軍中退伍，就人生“信心的旅途”來說，這只不過是其中的一環；另一位在信心旅途中提前退伍的，則由他最親密的伴侶來訴說未了的話，包含對她和孩子生命最真摯的負擔和期許。

給他們權柄、能趕逐污鬼，並醫治各樣的病症

前兩個禮拜的信息告訴我們，你我都是耶穌“隨自己的意思、上山禱告、整夜禱告神”所揀選、設立的12使徒。“12”代表一個族群，你我當肯定自己是耶穌慎重揀選的一群，在這黑暗的世代成為一股“彰顯公義、趕逐黑暗”的極大力量。基督徒用心經營生活的每一個點滴，都不是為要等著死後上天堂，乃是為了許多尚未得救的靈魂。從先前馬可福音第三章、路加福音第六章，到今早的馬太福音第十章，再再肯定神對你我一生的揀選、雕琢和命定。

馬太福音十章1節：耶穌叫了十二個門徒來，給他們權柄，能趕逐污鬼，並醫治各樣的病症。

耶穌叫了十二個門徒來：①給他們權柄。走出去才不致淪為炮灰；使他們②能趕逐污鬼。人遠離了神以後，內裡漸漸產生不信的惡心、甚至抵擋神、離棄神...就這樣走上一條歪七扭八、往死亡直奔的路途。今天神呼召、成全我們回到“信心的旅途”上，就是要一點一滴趕逐你我生命中所有的污鬼；③並醫治各樣的病症，包括所有我們所關懷牧養的族群，都要因你我迫切的禱告、實際的探訪、權柄的執行，得著“身心靈”全備的醫治。

天國近了！

7節：隨走隨傳，說：天國近了！

兩千年前耶穌講道開頭的第一句話就是“天國近了”。主看千年如一日、一日如千年，你我人生的每一步路都必須趁著還活著的歲月，經歷每一個短暫即是永恆的真實，活出“天國近了”的實際。

白白地得來，也要白白地捨去

8 節：醫治病人，叫死人復活，叫長大痲瘋的潔淨，把鬼趕出去。你們白白地得來，也要白白地捨去。

我們帶著屬天的權柄“隨走隨傳”：**①醫治病人**。包括“體靈魂”全人的醫治；**②叫死人復活**。上禮拜信息告訴我們，生和死“在基督裡”本來就是一件事。重點不在“死人復活”乃是“怎麼活”才重要；**③長大痲瘋的潔淨**。大痲瘋是一種從“外”爛到“裡”的疾病，必須加以隔離。這同樣提醒我們，一切“眼目的情慾、肉體的情慾和今生的驕傲”，所有“外在”的誘惑確實會“由外而內”影響到我們生命的根本。**④把鬼趕出去**。就是人裡頭一切黑暗的權勢，確實會吞吃掉你，但最終還是在於你的選擇。只要隨時倚靠聖靈，作關乎永恆“正確的抉擇”，自然過著一等在地如同在天的生活。今天你我的“靈”甦醒，“魂”藉著神的話和神的靈滿有能力地可以把鬼趕出去，外在的“體”也都要恢復神起初創造的榮耀。這一切既是**白白得來，也要白白捨去**。其實真的沒有什麼好誇口的，只不過是一生都以感恩的行動來回應神的愛。

天國的奧秘

既說“天國近了”，讓我們透過**馬太福音十三章七個“天國的比喻”**來看到底什麼是**天國?!**什麼又是**天國的奧秘?!**

一、撒種的比喻。馬太福音十三章 1-9 節：當那一天，耶穌從房子裡出來，坐在海邊。有許多人到祂那裡聚集，祂只得上船坐下，眾人都站在岸上。祂用比喻對他們講許多道理，說：有一個撒種的出去撒種；撒的時候，有落在路旁的，飛鳥來吃盡了；有落在土淺石頭地上的，土既不深，發苗最快，日頭出來一曬，因為沒有根，就枯乾了；有落在荊棘裡的，荊棘長起來，把它擠住了；又有落在好土裡的，就結實，有一百倍的，有六十倍的，有三十倍的。有耳可聽的，就應當聽！**你的心田是否是一塊“好土”，端看你裡面對神的話有多少的渴慕？**耶穌說，飢渴慕義的人有福了，天國是他們的(太五/6)。如此神的道必在我們裡頭結實三十倍、六十倍、一百倍。

10-12 節：門徒進前來，問耶穌說：對眾人講話，為什麼用比喻呢？耶穌回答說：因為天國的奧秘只叫你們知道，不叫他們知道。凡有的，還要加給他，叫他有餘；凡沒有的，連他所有的，也要奪去。

為什麼人聽不懂比喻，乃因心蒙了脂油。更要緊的是，倘若連你我這群跟隨主、作主“門徒”的也聽不懂，那該如何隨走隨傳？**所以，耶穌才說“天國的奧秘”只叫你們知道，不叫他們知道，乃是相當重要的屬靈原則**。耶穌說：我奉差遣不過是到以色列家迷失的羊那裡去(太十五/24)。神首先從復興以色列這群最先蒙祂揀選的子民開始，藉著他們要將福音傳到全世界。亦即全人類要“在基督裡”成為真正超越血緣的一家人。耶穌還對眾人說話的時候，不料祂母親和祂弟兄站在外邊，要與祂說話。有人告訴他說：看哪，祢母親和祢弟兄站在外邊，要與祢說話。祂卻回答那人說：誰是我的母親？誰是

我的弟兄?就伸手指著門徒，說：看哪，我的母親，我的弟兄。**凡遵行我天父旨意的人，就是我的弟兄姊妹和母親了**(太十二/46-50)。

“凡有的，還要加給他，叫他有餘；凡沒有的，連他所有的，也要奪去”。**這是耶穌相當有智慧的巧妙陳述!**一般人是“沒有的要加給他”，但屬靈的原則卻是“凡有給的，就必有給我們的”。神賜給我們才幹，你若埋藏在地裡不用，神要將它奪去給那些用心經營、用生命去影響生命，認真傳福音的人。牧師三十年來認真傳講神賜給家教會“**劃時代的信息**”，盼望每一個人都認真領受。何況耶穌說，我實實在在地告訴你們，我所做的事，信我的人也要做，並且要做比這更大的事，因為我往父那裡去(約十四/12)。這與外在浮誇的“枝葉茂盛”無關，乃與裡頭的那份“**恩膏傳承、愛與成全**”有關。

二、稗子的比喻。24-30 節：耶穌又設個比喻對他們說：天國好像人撒好種在田裡，及至人睡覺的時候，有仇敵來，將稗子撒在麥子裡就走了。到長苗吐穗的時候，稗子也顯出來。田主的僕人來告訴他說：主啊，你不是撒好種在田裡嗎?從哪裡來的稗子呢?主人說：這是仇敵做的。僕人說：你要我們去薅出來嗎?主人說：不必，恐怕薅稗子，連麥子也拔出來。容這兩樣一齊長，等著收割。當收割的時候，我要對收割的人說，先將稗子薅出來，捆成捆，留著燒；惟有麥子要收在倉裡。

“稗子”跟“麥子”一開始的確不太分得出來，長成之後就能清楚分辨。**“及至人睡覺的時候”，**有仇敵來，將稗子撒在麥子裡就走了。**這提醒你我靈裡當隨時保持儆醒，不給魔鬼仇敵有任何見縫插針的機會。**在教會中神也容許稗子和麥子一起成長，到底是越服事越謙卑，就像飽滿成熟彎腰屈膝的麥子?或是越長大越驕傲，好比虛有其表卻沒有實質內容的稗子?**這裡並沒有提到稗子非要變成麥子，**只提醒我們，當建造一等的雅量，不要為某些過意不去的鳥事破壞了肢體的合一。畢竟，若急著將稗子薅出來，恐怕會傷及一些剛進教會沒多久、靈命尚且幼小的肢體。

三、芥菜種的比喻：31-32 節：祂又設個比喻對他們說：天國好像一粒芥菜種，有人拿去種在田裡。這原是百種裡最小的，等到長起來，卻比各樣的菜都大，且成了樹，天上的飛鳥來宿在它的枝上。

“芥菜種”相當於一支原子筆筆頭的大小，重點不在“**大、小**”，乃在於“**活的**”，只要是活著的，自然會漸漸長大。**殊不知你我人生“信心的旅途”正是在每一個神所允許的環境中，學習祂要我們學會的功課，將真實的信心建立在神話語的根基上。**

四、麵酵的比喻：33-35 節：祂又對他們講個比喻說：天國好像麵酵，有婦人拿來，藏在三斗麵裡，直等全團都發起來。這都是耶穌用比喻對眾人說的話；若不用比喻，就不對他們說什麼。這是要應驗先知的話，說：我要開口用比喻，把創世以來所隱藏的事發明出來。

聖經一論到“酵”人很容易就聯想到不好的，如“防備法利賽人的酵”，

起初耶和華神帶領以色列百姓出埃及，要他們吃的就是“無酵餅”。意思是來不及等麵團發起來，就必須快快離開世界的捆綁。“將酵藏在三斗麵裡，直等全團都發起來”。更當留意的是，這樣的“酵”在你人生中有沒有任何投機取巧或絲毫誇耀自大？還是一步一腳印，按著神的心意耐心建造，明白天國真正的含義究竟指的是什麼？！

五、藏寶的比喻。44 節：天國好像寶貝藏在地裡，人遇見了就把它藏起來，歡歡喜喜地去變賣一切所有的，買這塊地。

看起來都只是一塊土地，為什麼有人看得見藏在地裡的寶貝，甚至歡歡喜喜地去變賣一切所有的，買這塊地？這就好比那些躺在畢士大池的廊子裡，有癱腿、眼瞎、血氣枯乾的，為什麼唯獨耶穌走過去，“看見”那已經躺了三十八年病人的需要？換句話說，每一個人要懂得看重神在你生命中的呼召和揀選。千萬不可再糟蹋恩典、任意放蕩、浪費資財、揮霍人生，結局就是沉淪。

六、尋珠的比喻。45-46 節：天國又好像買賣人尋找好珠子，遇見一顆重價的珠子，就去變賣他一切所有的，買了這顆珠子。

一些不甚內行的人看珠子就像在看玻璃，真假難分。牧師年輕時對珠寶有一定的喜好和鑽研，無形中取代了神成為我生命中的唯一。於是神的管教馬上臨到，我放在抽屜裡的寶石被小偷搜刮的一乾二淨，另一個櫃子擺放師母飾品的卻完好無缺。當下明白神在對付我，要我擺對生命的優先次序，將祂放在生命的首位。同樣，今天你我靈裡要有相當程度的敏銳，看到神國度的器皿就好比遇見一顆重價的珠子，就馬上去“變賣一切所有的，買了這顆珠子”。作牧者的本就有責任藉由愛與成全，讓神來雕琢每一個祂所要使用的器皿，也就是成全聖徒、各盡其職，建立基督的身體。

七、撒網的比喻。47-51 節：天國又好像網撒在海裡，聚攏各樣水族，網既滿了，人就拉上岸來，坐下，揀好的收在器具裡，將不好的丟棄了。世界的末了也要這樣。天使要出來，從義人中把惡人分別出來，丟在火爐裡；在那裡必要哀哭切齒了。耶穌說：這一切的話你們都明白了嗎？他們說：我們明白了。

啟示錄不也告訴我們：“到那日”，不義的，叫他仍舊不義；污穢的，叫他仍舊污穢；為義的，叫他仍舊為義；聖潔的，叫他仍舊聖潔(啟廿二/11)。耶穌問門徒的同時也是在問我們：這一切的話你們都明白了嗎？要知道“心”到“腦”乃全世界最遠的距離，成天聽聽說說和實際去行出來，有著一段相當大的差距。否則，為何羅馬兵丁捉拿耶穌時，十二門徒各個落荒而逃，連彼得都三次不認主？最終耶穌被釘死在十架上，只剩使徒約翰、抹大拉的馬利亞和祂肉身的母親馬利亞陪侍在下？果然，真正的信心必須經歷生命不斷地熬煉，生活才能與所信的道調和。

庫裡新舊的東西

52 節：祂說：凡文士受教作天國的門徒，就像一個家主從他庫裡拿出新舊的東西來。

千萬不要以為家教會週報總是在講舊東西，於是想要到處去追什麼新道理。原來我們這個人所有“庫裡新舊的東西”，在遇見了主以後起身跟隨作門徒的歷程中，因著聖靈恩膏的同在，隨處都能見證上帝的榮耀。因為，**不論是“新舊的東西”，只要有聖靈的膏抹，就能夠祝福所有聽見的人。**

奉主名來的是應當稱頌的

馬太福音廿三章 37-39 節：耶路撒冷啊，耶路撒冷啊，你常殺害先知，又用石頭打死那奉差遣到你這裡來的人。我多次願意聚集你的兒女，好像母雞把小雞聚集在翅膀底下，只是你們不願意。看哪，你們的家成為荒場留給你們。我告訴你們，從今以後，你們不得再見我，直等到你們說：奉主名來的是應當稱頌的。

耶穌說：我多次願意聚集你的兒女，好像母雞把小雞聚集在翅膀底下，只是你們不願意。今天你我都當對主說**我願意**。耶路撒冷是平安城，撒冷王就是麥基洗德，**豫表耶穌基督**。亞伯拉罕將一切從仇敵那裡所擄來上等之物取十分之一獻給他，而不是給當地的城主。**今天你我也當將所得的一切，將榮耀歸給神**。耶穌又說：從今以後你們不得再見我，只等到你們說，“奉主名來的是應當稱頌的”。**只要把握每一個短暫就能活出永恆的實際，隨時預備好交帳，“到那日”必要同聲說：“奉主名來的是應當稱頌的”。**

將來在這裡沒有一塊石頭留在石頭上，不被拆毀了

廿四章 1-2 節：耶穌出了聖殿，正走的時候，門徒進前來，把殿宇指給祂看。耶穌對他們說：你們不是看見這殿宇嗎？我實在告訴你們，將來在這裡沒有一塊石頭留在石頭上，不被拆毀了。

所羅門王所留下金碧輝煌的聖殿，最終仍被外族擄掠毀壞。同樣，**今天你我所做的一切若與永恆無關，主再來那日也都將被拆毀。**

人子近了，正在門口了

32-38 節你們可以從無花果樹學個比方：當樹枝發嫩長葉的時候，你們就知道夏天近了。這樣，你們看見這一切的事，也該知道人子近了，正在門口了。我實在告訴你們，這世代還沒有過去，這些事都要成就。天地要廢去，我的話卻不能廢去。但那日子，那時辰，沒有人知道，連天上的使者也不知道，子也不知道，唯獨父知道。挪亞的日子怎樣，人子降臨也要怎樣。當洪水以前的日子，人照常吃喝嫁娶，直到挪亞進方舟的那日。

耶穌常用相當“**接地氣**”的比喻和那些跟隨的人分享真理，畢竟自從造天地以來，神的永能和神性是明明可知的，雖是眼不能見，但藉著所造之物就可以曉得，叫人無可推諉(羅一/20)。**既肯定“人子近了，正在門口了”，你**

我就更當經營每一個短暫即是永恆的真實。其實那日子、那時辰耶穌知道，只是祂道成肉身來到這世界，捨棄了神性，成為完完全全的人。所以才說：那日子，那時辰，沒有人知道，連天上的使者也不知道，子也不知道，唯獨父知道；“**挪亞的日子怎樣，人子降臨也要怎樣**”，這提醒你我即便照素常所行的吃喝嫁娶，也不可忽略隨時抬頭望天，與“天”連結；**以諾與神同行三百年，並且生兒養女(創五/22)**。要“與神同行、生兒養女”就必須用心經營夫妻關係、家庭生活，特別基督徒絕不是過著獨善其身的生活，乃要積極走入人群中，對這世代宣告“人子近了，就在門口了”，積極搶救週遭喪失的靈魂。

忠心有見識的僕人

45 節：誰是忠心有見識的僕人，為主人所派，管理家裡的人，按時分糧給他們呢？

家教會的孩子都當肯定自己是神“**忠心有見識的僕人**”且具備三個特色
 ①**為主人所派**。今天主既派定我們管理祂的“家”，就當認真負責，絕不殆忽職守；
 ②**管理家裡的人**。羊群偏行己路時，作牧者的就必須有一等膽識，該勸勉的勸勉、該責備的責備，而非試圖維持表面假象的和平。
 ③**按時分糧**。要懂得將庫裡新舊的東西拿出來，憑藉當下聖靈的恩膏，按時分糧給羊群。

主人要派他管理一切所有的

46-47 節：主人來到，看見他這樣行，那僕人就有福了。我實在告訴你們，主人要派他管理一切所有的。

“**主人要派他管理一切所有的**”，除了在這地上管理神的家，將來還要在**基督千年國度裡與祂同作王**，統管五座城、十座城。直等到一千年過後，你我將進入**新天新地與神同作王**直到永永遠遠。最要緊的是必須在活著短暫的歲月去經歷神無限的永恆，印證在**基督裡生死本就是一件事**。因此，要得著“**天國的奧秘**”就必須在各樣勞苦中**經練神早已安置在世人心裡的“永生”**，也就是“**神自己**”。“永生”絕不是死後的世界，乃是活著的每一天就必須去經歷的。如此，你我短暫的一生，才有真正的意義和價值。

心幾時歸向主，帕子就幾時除去了 ~謝明典

三天前我就退伍了，在這四個月當兵的生涯中，外型並沒有太大的變化，但我生命卻經歷許多的改變。剛進家教會之前，生命就像稗子一樣，對很多事充滿好奇，但都只是三分鐘熱度，我又是一個很懶的人，造成我學得很快，也放掉很快，就這樣日復一日、年復一年，不斷的反反覆覆當中，外表看似快樂，其實內心是無比的自卑。在大學畢業的前一年，我知道自己還是如此，不知道自己**未來要做什麼或可以做什麼？**一度陷入人生極大的絕望裡，甚至向神禱告說“**求祢救救我吧!**”畢竟一直以來我是在一個基督信仰化的家庭中成長，但我並沒有在祂的話語上建造，只覺得去教會就像去學校上課一樣。

去年三月疫情爆發之前，我就回台灣，七月我參加高中同學的大學畢業旅行，奇妙的是這並非我的大學畢旅，但就在旅程中我認識了兆芸，她在畢旅中為大家禱告，而且還禱告到哭。當我們拿著酒杯狂歡的時候，她真的很不一樣，於是我對她產生了好奇，**是什麼樣的教會可以培養出這麼美好生命的基督徒**，就這樣我被吸引來到家教會。後來我看到家教會的小孩個個都很可愛，第二次我去到禮拜六的兒童學青媽寶主日，就在看孩子唱歌、跳舞當中，認識了兆芸的媽媽二姐，二姐走到我身旁為我禱告，也是哭著禱告，她說“我生命是虛空的”，當時的我並不以為然，只覺得對自己的生活還挺滿意的，所以當下我非常矛盾，看到眼前的小孩在開心的唱歌跳舞，我身旁的二姐卻按著我的頭痛哭禱告，尷尬的表情都顯在臉上了。後來因著在家教會感受到滿滿的愛與陪伴、扎實的真理建造，越來就越喜歡上家教會，也越來越篤定家教會是我要委身跟隨的教會。因為之前我在世界玩得太開心，來到教會之後發現有好多東西被限制，所以也有見山不是山的過程，例如講到政治，我那時實在聽不懂，二姐跟我說，即便聽不懂、還是要坐著聽下去。直到有一次國度禱告會中，奕庭回應講到牧師爺爺，她說“你們在很多的事上只會講，你們做的有比牧師爺爺好嗎？你們為什麼不自己起來陪生養？！”那一瞬間，我覺得奕庭好像在指責我，因為我只看到表面，卻沒有看到牧師背後對這世代的吶喊。在委身家教會的過程中，我學習做為一個好男人、好丈夫該具備的條件，於是我去當兵時就帶著這樣的心情進到軍中，且相信四個月的軍旅生活，一定能夠成長。哥林多後書三章 16 節：但他們的心幾時歸向主，帕子就幾時除去了。**進家教會這一年，我的心完全歸向主，過去那些骯髒、遮掩的帕子，因著越來越真實敞開、都被除去。**

基督耶穌的精兵

提摩太後書二章 1-4 節：我兒啊，你要在基督耶穌的恩典上剛強起來。你在許多見證人面前聽見我所教訓的，也要交託那忠心能教導別人的人。你要和我同受苦難，好像基督耶穌的精兵。凡在軍中當兵的，不將世務纏身，好叫那招他當兵的人喜悅。

入伍當兵我經歷了人生三個階段：①**靠主恩**②**作見證**③**陪生養**。我是神的孩子，在基督裡是新造的人。當兵前，很多朋友都跟我說“低調當兵，不要出風頭，什麼職位都不要做，混水摸魚過得去就好了”。然而，我怎麼可以就這樣默默當完兵，應當要為主作見證不是嗎？！所以我不僅做了總福委，就是收錢的；還做了寢室長、班代表。平常我就是一個比較會緊張口吃的人，有一次在 90 幾個人面前要喊出報告兩個字，突然喊到“報...”，“告”字就是卡住緊張地喊不下去，於是我禱告求主給我勇敢、不害怕、願意本著一個挑戰的心態去面對，連最簡單的講話我都可以從頭開始學起，甚至到集合部隊、帶領部隊，我都覺得這是我應該要學會的。**何況我是上帝的兒女、理當傳福**

音祝福人的謝明典。我要在基督耶穌的恩典上剛強起來，與主同受苦難，享受“作基督徒的快樂”。其實在軍中最讓我受不了的就是要“忍熱”。我皮膚本就不耐熱，常會因天氣過熱而過敏、紅腫，但進到軍中第一個挑戰就是熱，疫情時期，我們的床會有塑膠隔板，就像在蒸籠箱裡，身體碰到床都是熱氣，蓋著蚊帳沒有冷氣，電風扇也吹不到，我翻來覆去終於找到最舒服的姿勢睡覺，就是跪著睡覺，身體匍匐在床上，好像屈膝禱告，於是我就開始禱告，感謝耶穌，就這樣睡不著到兩、三點，我也禱告到兩、三點。過程中我第一個想到的就是我的父母，他們在越南工作、疫情時期，越南的規定只要公司有一人確診，跟他有一級接觸的就要被隔離，其他人要繼續工作與病毒共存。我爸媽在這樣的情況，依然堅守在越南第一陣線、為要守住公司。雖然我沒辦法完全感同身受他們的苦情，但感謝神，至少神讓我在軍中也經歷一些苦。在炎熱裡無法入眠的環境中，正好讀經讀到出埃及記，想到摩西在埃及時是怎樣幫助、安慰身旁的同袍。隔天醒來床都是濕的，墊的毛巾都是汗臭味，我第一件做的事就是去安慰、鼓勵跟我一樣受熱的同袍。不僅看著父母的榜樣，也看著牧者的榜樣，他們在工作職場中，遇到困境依然跟隨主，因此，願感動牧者的靈能加倍地感動我，讓我在軍中各樣的環境裡，依然可以活出神兒女的榮耀。

光榮退伍

基督耶穌的精兵就是能夠超越一切，但我在當兵的最後一個月，班級代表的位置被換走了，因為隊長覺得我做的不夠好，我一直告訴自己“我做得這麼認真，該學的、該體驗的，我都去經歷了”但隊長在跟我交接的時候，我有一種被剝奪的得失心，於是我跑去問奕庭，這種心情是不是不健康？直到晚上讀經時，神用出埃及記卅二章 21-22 節來回應我：摩西對亞倫說：這百姓向你做了什麼？你竟使他們陷在大罪裡！亞倫說：求我主不要發烈怒。這百姓專於作惡，是祢知道的。出埃及記卅二章就是在講亞倫幫以色列人造了金牛犢，摩西問亞倫“你跟他們一起造偶像？”亞倫推託不關他的事。32 節：倘或祢肯赦免他們的罪……不然，求祢從祢所寫的冊上塗抹我的名。神透過這段經文讓我知道原來是我做錯了，班級代表會被換掉是因為我覺得把自己該做的做好就好，別人做不好、我也沒有辦法。剛入伍時我擔任寢室長，有一次隊長發現我們寢室的冷氣忘記關，要扣我們全班的分數，我告訴隊長說“你要扣就扣到我身上，請不要扣其他的人”。但是經過兩個月後，我當上班級代表，竟然把班上的同袍都忘記了，我是我，他們是他們，我分得很開，沒有把他們當作小羊對待。神透過班代位置被取走在告訴我，我對待人的心態變了，重新思想自己是如何在基督裡被對待的，要做一個為主而活的人。當兵入伍我給自己非常多的挑戰，例如：我要喊的最大聲、站得最直；在播國歌，其他人在滑手機，我要一個人站在那好好地向國旗敬禮；每個人在講

不好的話題時，我堅持不說，諸如此類。但在過程中，我還是有很多不解，有懷疑自己的時候，有必要這麼累嗎？因為這樣朋友變少、各種負面的想法和情緒累積上來，直到有一次，我們要全副武裝、拿著真槍，走五千公尺行軍，大家都用肩背帶放著槍，我挑戰自己不用肩背帶，到後來我整個手沒力氣一直在發抖，這時候又有負面想法出來，有一個同袍過來問我“你為什麼做事情要這麼認真？也沒有人會覺得你做得很好，在軍中隨便做也不會有人罵你。”我告訴他“因為我的生命值得更好的態度！”在我心裡想到了另外一句就是“**我的上帝值得叫我有著更美好的人生態度！**”最後，我要大聲說：報告哈利路亞家教會的家人們，漢陽後勤訓練中心，第 131 梯第五類補給廳一大三中 017，**謝明典光榮退伍！報告完畢！**

沒有父愛，去作父親，就得著了父愛～兆芸

提摩太後書一章 5 節：想到你心裡無偽之信，這信是先在你外祖母羅以和你母親友妮基心裡的，我深信也在你的心裡。

典典是透過他的奶奶而信主的，我在他身上看見很多神的恩典，他來到家教會才一年多，生命已經成長很多，我受洗已經十三、十四年，卻是最近這一兩年才比較認真，生命幾許改變，確信基督信仰是我個人跟神之間的關係，而不是我媽媽的信仰。典典當兵這段期間每次跟我聯絡時，聊天記錄都是神的話，陪伴牧養他，我也需要去察考很多事，所以能夠陪伴人自己才是最大的受益者。在這感恩的月份，我想數算自己的日子，好叫我得著智慧的心。在陪伴典典的過程中，我自以為原生家庭的傷害也被醫治，因為從小沒有父愛，很沒有安全感、會抓取感情以及人的認同和眼光。當我在家教會領受牧師爺爺所說“**沒有父愛，去作父親，就得著了父愛**”，在陪伴人的過程中，我也會遇到信仰挫折和矛盾的時候，但只要想到陪伴的小羊，就會覺得自己沒有時間再去自憐自艾，如果連我自己在信仰上都沒辦法從主得著愛和榜樣，那小羊要看什麼？**所以在我不斷向神支取愛並給出愛的同時，我自己也就得著愛了。**我身上有一個恩賜，就是很能夠把人帶進教會，但每次來到教會的人最後都回到世界裡，偏偏唯獨典典不是我帶來的，我原本要帶的是我的大學同學，但典典卻因為參加了我們的大學畢業旅行，他就進來家教會，我大學同學後來再進到教會說“他會再回到教會不是因為我，乃是因為看到典典生命的成長和改變”，很感恩在陪伴牧養的過程中，我自己的生命也一直在繼續成長。

感恩的人一定會幸福

因著疫情種種的影響，最近才應徵到一份工作，我一直在為工作禱告神“希望公司至少有一個基督徒”，踏入職場雖然多少都會有試探，但至少有一個基督徒同事可以一起為公司守望，而且自己也會更有安全感。上禮拜我去到保時捷的總公司面試，主管看了履歷之後說“請問是主內的弟兄姊妹嗎？”

我很開心的跟他說我們教會在仁愛路三段，他竟然說“哈利路亞家教會？你認識世緯、黃牧師嗎？”他竟然來過家教會聚會，我的內心很激動，太誇張了！之前我去花蓮買剝皮辣椒的老闆也認識世緯哥。我馬上跟面試的主管分享我為工作禱告要有一個基督徒同事的見證，他不僅是基督徒，還來過家教會，知道牧師是開業醫生，也是牧師，非常感動。我面試的工作是服務業，很難週休二日，那要怎麼樣分別？我猶豫了很久、好難開口，在我預備面試時，一邊聽詩歌，一邊翻我的履歷，**發現我擁有的經歷全部都是家教會帶給我的，若非我在家教會這麼多年，根本沒有這麼好的空間讓我去成長發揮，允許我犯錯的機會，並從錯誤中不斷學習成長。**家教會造就了現在的我，我竟然還為了世界的事情不敢去分別，那我根本是一個不懂得感恩的人，這時播到我超級喜歡的詩歌“Who am I？”於是我非常肯定若沒辦法休禮拜天，**那這份工作我也不要了，對我來說分別是更重要的。**在面試的時候，我跟主管提出希望禮拜天主日可以分別，沒想到主管也是基督徒，還祝福到他，真的先求神的國和神的義，神會將我所需要的都加給我。**信主以來我經歷很多恩典，幸福的人不一定會感恩，但感恩的人一定會幸福。**鼓勵大家要常常去數算神在生命中的恩典，就不會專注在自己的困境，生命自然可以活得更豐盛更精彩。

成為基督精兵、明白天國奧秘、關乎永恆抉擇～奕庭

今天不論是從典典或兆芸的回應我都聽到“分別”的生命。典典一直表明自己是**基督精兵謝明典**；兆芸也回顧、思想這一生從何而來，要往哪裡去，當我們明白自己生命的意義和價值，就不會一再恍惚、搖擺不定，因為耶穌說：“天國的奧秘只叫我們知道”，你我既是神的兒女，理當不用花費心思去鑽研世上的奧秘事，例如怎樣投資可以發大財，乃是肯定基督的信仰在我們裡面是值得一生尊榮並追尋的榮譽。昨天我上網看職棒總冠軍第一場比賽，在賽前大會播放國歌，全場起立，雖然我看網路賽事，也跟著脫帽、認真地唱國歌，那一刻我感受對國家的榮譽感是相當重要的，所以你我都要**成為基督精兵、明白天國奧秘、關乎永恆抉擇。**

明白自己存在的意義和價值～承恩

首先我非常佩服我父親，他這一次能保密到家，在分享的前一分鐘才公布特別來賓就是我。今天我要為那位提前畢業、永遠退伍的蔣立中、我丈夫做永無止盡的緬懷思念。Acer在世上最後一次分享信息，就是1479期週報“保羅一生中三段相當重要的呼召與異象”，他把這份週報放在床邊桌上，並在空白處用英文寫下一段筆記，代表他在睡前還會默想神的話，起床第一件事也是拿起神的話準備誦讀。一切的一切都在上帝的計劃中、絕非偶然，那期週報一開始就提醒每一位神的兒女，對神在我們生命中的呼召，必須相當刻骨銘心，因為這就是神兒女一輩子為之生、為之死的祭壇。這兩個月來，我對生死有更進一步深刻的體會，因為生、死已經不是在我有限的頭腦的認

知裡。當我讀到“有限的歲月，一味謀求自身最大的成就和滿足，就算得到了成就和滿足又怎樣”？一旦這口氣息被神取走了，如同詩篇九十篇所說：我們一生中的年日是七十歲，若是強壯可到八十歲，但其中所矜誇的不過是勞苦愁煩，轉眼成空，我們便如飛而去。“強壯可活到八十”，立中只活了一半、四十歲。美國大文豪馬克吐溫說了一句話，也是 Acer 最喜歡的“The two most important days in your life are the day you are born and the day you find out why.” 中文翻譯是“我們一生當中最重要兩個日子就是**出生那天**和**明白自己存在意義和價值的那天**”。Acer 在自己的週報旁寫下一句“The moment you realized why you are here” **他已經明白自己這時刻存在的意義和價值，然而，他也有一些話來不及訴說...**。

11 月 28 號～這是主給我的答案

因為疫情的關係，我們原來 2020 年打算要帶著小耶利米回臺灣，除了和爸爸媽媽一起共享天倫之外，也非常想念超越血緣的家人。但是人算不如天算，一場疫情打亂了每個人的計劃。感謝主！**在祂有絕對的主權**。之前我向主禱告，讓我今早能夠從頭到尾分享完，**不要哽咽、不要流淚**。我們中間有許多人看見 Acer 這八年來，生命如何一步步更新改變的見證。我數了一下，從結婚到現在，我們竟然回臺灣剛好七次。“七”代表完全，**一切都在主的心意裡**。有些人是剛進來家教會不久的，就聽到牧師家裡傳出這麼震驚的消息，甚至在我們中間可能有一大半是從未見過 Acer 的，但不管怎樣，**生死在基督裡本來就是一件事**。今天我以一個**代言人、未亡人、Acer 蔣夫人**的身份來分享，透過照片畫面來呈現訴說，我們全家對他“永無止盡的緬懷與思念”。**今天正好是 Acer 在八年前 11 月 28 日受洗的日子，前一陣子當我預備要度過這個日子時，內心真是百感交集，畢竟面對這件事還不到兩個月，但當我看到月曆上 11 月 28 號正是主日的時候，我當下就知道“這是主給我的答案”**並決定要勇敢與各位家人分享。

2013 年 11 月 28 日爸爸在我們家二樓的浴室為 Acer 受洗，當天他的父母也在場，他在眾人面前承認耶穌是他生命的唯一，不管過去是一個如何讓母親操心、叛逆的浪子，但在那一天他承認自己是耶穌寶貝的孩子。我牧養 Acer 的心絕對沒有因感情作為前題，當他進入北美小組日漸渴慕神，我就在真理裡更多帶領、牧養、建造他，經過一段時間，他受洗之後，我們才開始交往。Acer 進入教會生活之後，有一次媽媽也跟著我們去旅行，在旅途中他看見我媽媽每天早上“打電報”被聖靈充滿的樣子，才明白信仰就在生活裡。

2014 農曆新年我父親和 Samuel 來到美國，第一次我們兩家人一起過新年，Samuel 和 Acer 以音樂會友、彼此交心。Acer 在感恩聚餐中帶領大家禱告，接著中平哥、基慧姊結婚十周年，他們帶著鐸鐸來北美旅遊。在那次共同生活中 Acer 帶著他們全家去拉斯維加斯觀光，基慧師母於是對 Acer 留下

很深刻的印象，覺得他是個好心腸、願意接待眾人的弟兄。**2014年9月21日**我們交往滿一年，他向我求婚。

2015年2月20日我們步入紅毯，我的麻吉作慧和黃弘牧師帶著邦雋特別來到美國一同參與我們的婚禮。那天我們非常開心，在美國傳統婚禮上，父親要帶著剛出嫁的女兒跳一支舞。我爸爸的舞技驚人，在完全沒有彩排的情況下，我們直接就跳了一曲完美的舞蹈。緊接著**3月中**回臺灣歸寧，也是家教會弟兄姊妹第一次看到我的如意郎君，並在101頂樓欣葉餐廳舉辦一場歸寧盛宴。吳瑩姐為我的婚姻禱告多年，她特別從蘭州趕來臺灣參與那一屆宣教年會，我們還開心地去到清境農場旅遊。**4月份**蜜月旅行，到了我夢寐以求的歐洲。我非常感謝 Acer 帶我去歐洲蜜月之旅，更感恩他竟然帶著自己的岳父、岳母一起去蜜月旅行，**這應該是史無前例的**，他為了感恩神所賞賜的一切，那一年也正好是我爸媽結婚滿三十八年，我們去了倫敦和巴黎，觀賞倫敦大橋、巴黎鐵塔和羅浮宮，Acer 特別看到耶穌被掛在十字架上的畫像，他也執意要照一張跪著向耶穌祈禱的照片，代表對耶穌敬畏的心。同年**10月** Acer 回去臺灣第一次在福音餐會分享～一個浪子律師的傳奇；很多人聽見耶穌是如何改變他的生命，過去是極度讓媽媽操心，直到領了美國律師執照。**2015年底**孫師母來到我們家聚會，她會後感動告訴我，一直以來禮拜四聚會都是由我帶領，但既然 Acer 已成為一家之主，就是領受異象的，是家中的頭。所以我決定要成全 Acer，讓他在每個禮拜四分享，就這樣一晃眼從那天直到他過世的前兩天，他都照素常所行的分享服事。前幾年我們常在每年的感恩節、Christmas 聚餐，把人帶到家中一起享受在基督裡的豐盛。自從結婚之後，我更多感謝父母的養育之恩，每當我思念他們的時候，Acer 都願意帶我回臺灣。

2016農曆新年我們回臺灣，我分享了一場福音餐會見證，當時品韻和品菡年紀還小，蕭媛姊也回臺灣過年，一同參與，相信這些歷歷在目的畫面都紀念在永恆。農曆年我們回美國不久，沒想到 Acer 的父親短短一個禮拜內竟然中風兩次。感謝主的憐憫和愛，我公公身體狀況恢復的很快，除了語言的功能還沒有完全恢復之外，認知力和意識力都恢復得相當好，而且可以行動自如。**2016年9月**爸爸給媽媽一個很大的生日驚喜，就是突然出現在美國，我們原來計劃要去西雅圖和北加州玩，Acer 因爸爸臨時出現為他訂了行程，他真是好女婿。爸爸在他最喜歡的牌子 Moncler 旁跟 Acer 兩個人拍了一張如同型男雜誌封面的照片，Acer 身上穿的就是爸爸送他的第一件 Moncler 外套。**2016年底**我們又回到臺灣過聖誕節，那一年令我相當難忘，Acer 分享第二次福音餐會，我們家全員到齊、相聚在台灣，同時也參加了舒華和陳更以及珊妮姊兒子的婚宴。

2017年10月，我們又回到臺灣，這次是我第三次福音餐會的分享，內

容相當刻骨銘心，談到感情是如何靠主逆轉勝，爸爸和 Acer 在一旁笑得好開心。我在禱告會中跟大家分享要將生育的主權交給神，其實我知道自己在这部份一直以來有所保留，當我在大家面前真實敞開後，Acer 很高興，因為他想要為人父已經很久了。每次只要我們回臺灣，大寶哥、柏蓁姊都樂意陪伴我們去各地觀光景點出遊，不論是宜蘭的建華冰店、中橫太魯閣國家公園...很多地方都留下了美好的快樂足跡，那次回來也享受到中秋住棚節，全教會齊集五百人在淡水農場烤肉，建華哥還為我們預備烤山豬。**2017 年底**，當我知道自己懷孕的喜訊，滿懷期待，但後來檢查才得知懷的孩子竟然是“唐寶寶”，讓我人生再度跌入谷底，還好有主成為我生命極大的倚靠。隔年初，我爸爸來到美國陪伴我，孩子也及時回到天父的懷抱裡。

2019 年初當我們再次回到臺灣，剛好是爸媽相親週年，我送給父母最好的禮物就是我的生命可以超越艱難、靠主剛強，再次迎接神在我身上美好的計劃並要給我們的新生寶寶。那年有許多弟兄姊妹不斷地鼓勵、陪伴及代禱，果然在我們回到美國不久，我就懷孕了，而且當我知道腹中的孩子是個男孩，爸爸非常開心，當我快足月臨盆前，在我公婆家舉辦了 baby shower，跟親朋好友們一起迎接期待小耶利米的來到。當小耶利米出生那一天 Acer 的臉上的喜悅真是難以形容。

2020 整年疫情的日子，我們在美國仍然活得非常豐盛和滿足，雖然有諸多限制不能出去，但我和 Acer 在家中跟小耶利米的相處，以及為人父母的喜樂是過去從未擁有的，並且讓我們更加體會“養兒方知父母恩”。Acer 幾乎是每天回去探望父母，因為疫情不方便坐飛機，於是我們時常開著車一家三口回去我母校 Berkeley 和舊金山遊玩，也因此 Acer 和耶利米父子之間留下了許多美好的回憶。

2021 年 10 月 9 日在美國舉辦的追思告別禮拜，雖然這些相片會讓人鼻頭一酸、眼眶泛紅，包括 Acer 去年在 **Christmas** 跟大家在晨更視訊分享信息，然而，這些畫面全都紀念在永恆。希望在這一連串照片的畫面中，除了緬懷思念 Acer 之外，還要看見他這一生已經活出爸爸為他立下的“註解”，就是“那美好的仗他已經打了，當跑的路他已經跑盡了，所信的道他也已經守住了。”他在世時非常喜歡的幾段經節，包括約伯記裡“賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華，耶和華的名是應當稱頌的”。他在受洗之後真正活出了完全正直、敬畏上帝、遠離惡事的實際。我們夫婦這一路走來，遭遇了相當多的艱難，到最後 Acer 的驟逝...。面對這一切我們始終將生命的主權交給神、定意行神所喜悅的事。我要活出他還來不及活的生命，就是活出敬畏神的實際，完成 Acer 生前未完成的心志。這一場既莊嚴隆重又榮神益人的佈道大會，Acer 成為那一粒麥子、落在地裡死了，果真結出許多的子粒來。我心裡最大的負擔就是為他父母親禱告，因為 Acer 的離開，對他們來說真是

相當相當大的傷痛，除非他們全心信靠耶穌是基督，不僅是他們一生的救主，還要肯定祂是帶領他們一生爭戰得勝的元帥。

不可以丟棄勇敢的心，存這樣的心必得大賞賜

希伯來書十章 35-39 節：所以，你們不可以丟棄勇敢的心，存這樣的心必得大賞賜。你們必須忍耐，使你們行完了神的旨意，就可以得著所應許的。因為還有一點點時候，那要來的就來，並不遲延；只是義人必因信得生。他若退後，我心裡就不喜歡他。我們卻不是退後入沉淪的那等人，乃是有信心以致靈魂得救的人。

這段時間，神的話一直是我最大的力量，賜給我一顆剛強仁愛謹守的心，使我能勇敢面對這突如其來的打擊，並使我能快速從低谷中站立起來，不致在傷痛中停滯不前。然而，我絕不是將這份“傷痛中得安慰”的心情轉移到小耶利米身上，乃是肯定蔣立萬是神所賜給我們夫妻十分難得的產業，雖然從今以後必須母代父職，但我立志一生認真經營神的賞賜，使小耶利米成為我和 Acer 屬靈生命的傳承，是勇士袋中的箭。在這條回家的路上，絕不可以是那退後入沉淪的，乃是有信心以致靈魂得救的人。

感謝家教會超越血緣家人們在這段難熬的日子中，給我們全家實質的關心、鼓勵、奉獻和代禱。上禮拜信息～“信心的旅途”印證希伯來書十一章 1 節：信就是所望之事的實底，是未見之事的確據。Acer 生前一直希望我能夠找到一份待遇好、福利好又能夠為人服務的工作，神果真不虧待孤兒寡母，就在這個 timing 為我預備了超乎所求所想的豐盛。盼望對 Acer 這份永無止盡的緬懷與思念，在在印證他這一生活得相當的精彩，最重要的是能夠認識各位超越血緣的家人，更是他一生最大的福份。短短兩個月的時間要訴說這一切，對我來說著實不易。卻因著有家教會弟兄姊妹滿滿的愛心與代禱，讓我有十足的勇氣，面對目前甚至是未來我人生中每一個巨大的考驗。

一生為傳揚福音而活得精彩

Acer 生前是一位律師，在美國要取得律師執照，是件非常不容易的事。當他認識主耶穌之後，決定將專業用在神的國度。畢竟，在美國要聘請私人律師，絕非一般人能支付開銷的。他竟然能夠不為賺取世上的錢財、名聲，乃執意為人民服務，為神得著更多的靈魂。所以在一輪輪的考試之後終於取得公辯律師的身份，用心幫助許多低收入的族群，特別要將福音的種子撒在他們心中。有一次他用一個例子告訴他的客戶：你現在犯了這麼大的罪，當我為你在法官面前陳述後，法官脫下那身代表權威及公義的袍子，對你說：你罪已經獲得赦免，從此不要再犯罪了，這就是福音。同樣，兩千年前主耶穌為全人類的罪孽，被釘死在十架上，以無罪代替有罪的。Acer 用各樣比喻，讓社會各階層的人都能簡單明瞭基督的福音就是愛。他最後還會跟他們說：這次我幫你贏得了辯護，就不想再見到你，因我不想看到你再犯罪了！深信

立中這一生為傳揚福音而活得精彩，竭力完成神對他的命定和呼召。如今我也要承接他生命的職志，好好經營往後的人生，更多地用生命去影響生命。對於這一次丈夫的驟然離世，我立定心志一生存感恩的心來面對未來每一個挑戰，深信一次次的打擊“在基督裡”都是真利益。

在一生的勞苦中經練祂所賜的“永生”

傳道書三章 9-11 節：這樣看來，做事的人在他的勞碌上有什麼益處呢？我見神叫世人勞苦，使他們在其中受經練。神造萬物，各按其時成為美好，又將永生（原文是永遠）安置在世人心裡。

“永生”就是“神自己”，人是如此渺小，神卻這麼細膩地愛著我們，叫我們在一生的勞苦中經練祂自己，一步步證實了祂對你我每一個人生命中那獨一無二的超完美計劃，在基督裡生命不斷更新變化。畢竟，世人最怕面對的應該就是死亡，因不知死後要往哪裡去。然而，對神兒女來說，肉體的死不過是睡了一覺，因為“靈”是永遠不滅的。最近每次問小耶利米“達達”在哪裡？他都會往上指天花板，好像知道“達達”在天上。印證你我生命本從神而來、一生靠祂而活、將來還要回到祂那裡去。總之，就是要你我在**一生的勞苦中經練祂所安置的“永生”，在這“信心的旅途”上活出每一個短暫即是永恆的真實。**

人生黃金四十年～詠恩

立中出事到現在剛好兩個月了，多年前我寫了一首歌，我把歌詞做些修改來呈現這段時間對他的思念。我說：突然發現才過了兩個月，那時間太慢，因為你走得好遠，我終於能夠體會到蕩氣回腸的滋味，人已經傷了心要怎麼樣才能補得回。也許時間會讓我好一點，無法抗拒我對你的思念，我不再想你那帥氣面容、你那靦腆的笑臉，該怎麼安慰才能彌補失去的一切。神說每一次的打擊都是真利益，但這次是非常鉅大的打擊，祂是看顧孤兒寡婦的神，祂使小耶利米的生命有保障，是承恩可以倚靠的天父爸爸，今天他所失去的一切，神以祂自己來代替。Acer他“人生黃金四十年”已經畢了業，也必享受神在天家為他預備那永遠的豐盛。

給為人妻的三個提醒～師母

歸納今天承恩的分享，我為她下一個重點就是“給為人妻的三個提醒”：

一、最好的幫助者。看著承恩認識 Acer，到後來結為夫妻，她一直都是 Acer 最好的幫助者，即便 Acer 已經被主接走了，她依然幫他處理許多大小事。**二、順服成全丈夫。**承恩本身就非常能幹，但她順服神成全丈夫，因丈夫是妻子的頭，是我們為人妻子很好的榜樣。**三、用心經營婚姻。**他們夫妻相當用心一同經營婚姻，感情就越來越好。Acer 每天都會安排時間跟妻子吃飯，上班當中也常給妻子打通電話，掛電話前都會說聲 I love you。這也就是為什麼八年前的十一月 28 日 Acer 受洗成為神的兒女，完全是受到承恩敬畏

神的心所感化。過去這兩個月，師母從女兒承恩身上看見她活出了“基督的性情”，凡事出於神的她就默然不語，肯定生命雖經歷過水火，上帝必領她到豐富之地。印證只要在基督裡，苦難就是祝福。

小組詩歌

1. 奔跑不放棄(新歌)

每個狂風暴雨裡 祢同在在那裡
每個難處低谷裡 祢恩典在那裡
每個傷心失望裡 祢愛我愛到底
在祢愛的光中 我得著能力

★我愛祢 用盡我全心全意全力

榮耀高舉祢的名 我跟隨不懷疑

我愛祢 用盡我全心全意全力

在這愛的路程裡 我奔跑不放棄

★四面受敵 卻不被困住

心裡作難 卻不至失望

至暫至輕的苦楚要成就

極重無比永遠的榮耀

2. 煉我愈精(歌 114)

① 祢若不壓橄欖成渣 它就不能成油

祢若不投葡萄入醅 它就不能變成酒

祢若不煉哪噠成膏 它就不流芬芳

主我這人是否也要 受祢許可的創傷

② 如果祢我所有苦樂 不能完全相同

要祢喜樂須我負軛 我就願意多受苦痛

主我全心求祢喜悅 不惜任何代價

祢若喜悅並得榮耀 我背任何十字架

③ 我要讚美再要讚美 讚美何等甘甜

雖我邊讚美邊流淚 甘甜比前更加添

能有甚麼比祢更好 比祢喜悅可寶

主我只有一个禱告 祢能加增我減少

★每次的打擊 都是真利益

如果祢收去的東西 祢以自己來代替

3. 從天上來的聲音(新歌)

讓我靠近祢 躍過高山地極

深深被吸引 享受聽祢心跳的聲音

讓我擁抱祢 無論狂風暴雨

深深的著迷 我要安靜聽祢的聲音

就算用盡我所有力氣

也要尋求祢 單單渴慕祢

讓我擁有堅持的勇氣

勝過一切 來榮耀祢

I love you I missing you

Oh 我的主 期待與祢再相遇

Oh my Lord 天父的愛

Oh 永不止息 從天上來的聲音

4. 既然跟隨了主(歌 210)

既然跟隨了主啊

我就不回頭

既然跟隨了主啊

我就不後悔

雖然道路難行

沒有半句怨言

雖然淚流滿面

我心卻甘甜

★服事主不是在那 不是在那綠蔭下

服事主不是在那 不是在那溫室中

必須進入那牢房 經過那流淚谷

走過瑪拉才能到達以琳

今天你我都要肯定自己是耶穌慎重揀選、設立的一群使徒，在這黑暗邪惡的世代帶出一股“彰顯公義、趕逐黑暗”的極大力量。透過馬太福音十三章七個“天國的比喻”①撒種②稗子③芥菜種④麵酵⑤藏寶⑥尋珠⑦撒網，深刻明白“天國的奧秘”，因為“凡有的，還要加給他，凡沒有的，連他所有的，也要奪去”，所以當用心經營每一個短暫即是永恆的真實，更多用生命去影響生命，作“忠心有見識的僕人”積極走入人群中，對這世代宣告“人子近了就在門口了”迫切搶救週遭失喪的靈魂，得著永生的祝福。

家教會公佈欄

- 1.家教會三三城牆建堂計劃，每年四月初全新計算，每個月 100 塊磚，每塊磚 3300 元。目前累計 66 塊磚，本年度繼續努力，同心建造城牆，你可以①踴躍認獻磚塊。②用信心去募款。一同追平每個月至少 100 塊磚!!
- 2.募集發票、建堂奉獻!現在捐發票，可以在付錢時，直接跟收銀人員說你要捐“愛心碼 3377777”，兩個 3、五個 7，就會直接捐入財政部哈利路亞社區關懷協會帳戶喔!
- 3.奉獻帳號!永豐銀行東門分行 033-001-0000756-3。社團法人中華民國哈利路亞社區關懷協會。郵政存款帳號：0001240-0612032<匯款奉獻請寫上姓名，或來電 02-87731972 告知基慧，以便登錄週報。>
- 4.二五晨更早上(06:30~08:30)線上聚集超過六百人享受靈恩神學的國度盛宴，歡迎參與這簡易神學班，讓信仰落實在生活中!
- 5.週五門訓禱告(19:00-22:00)敬拜：(十二/03 線上聚會。十二/10 線上聚會。十二/17 線上聚會。)攝影：(十二/03 線上聚會。十二/10 線上聚會。十二/17 線上聚會。)
- 6.家教會會堂貸款至十月底尚有 35,488,714 元，以每塊磚 3300 元計算，還有 10,754 塊磚，請弟兄姊妹踴躍認獻，與神國的榮耀有份，看見神給家教會的產業真是美好，同心建造神的家以祝福到這世代更多的靈魂!
- 7.最近因疫情線上聚會，鼓勵當納什一和每次聚會仍然預備好當獻的供物，利用轉帳或刷卡奉獻，敬畏神!大大蒙福!
- 8.歡迎蕭媛姐回到台北，聖靈帶領她在台北過新年、陪伴家人，領受超越血緣滿滿的愛及在基督裡一切的豐盛。

得勝與代求

- 1.為豪傑共生十二/11-12 兩天高雄行，求主開傳道的門探訪 Yuki 阿嫲，並祝福媛鈴姐的家和二兒子品翔，主日下午媛鈴姐媳婦的妹妹陳姿蓉預備受洗；章豪夫婦牧養關心新竹錦慧的哥哥勝昌，上禮拜因蜂窩性組織炎於新竹台大醫院截肢左腳大拇指，求主加添錦慧心裡的力量，勝昌生命經歷大馬色光照代禱。
- 2.為平安家園 Tommy 心跳速度能穩定，預備排定做電燒；慧雯父親張基州心臟不適能找到確切原因，經歷神醫治的愛；怡人哥哥王而立近日診斷肺腺癌第四期且擴散到骨頭，為他在療程能與主發生刻骨銘心的關係、得著救恩代禱。
- 3.為艾成十二/4(六)晚上在台南市政府民治中心廣場，《幸福台南耶誕點燈晚會》演出；十二/10(五)晚上 CBMC 國際基督徒工商人員協會，在嘉義耐斯王子大飯店福音餐會作音樂見證分享會，滿有聖靈恩膏、感動人心回轉歸向神代禱。
- 4.為十二/9 Vicky 和 Ezri 從墨爾本返台探親，主必保守行程順利，在台期間為主作榮耀見證，得人如得魚。

✿ 主日敬拜服事表 ✿ P.S 每一個服事同工務必用心負責!

服事日期	信息	敬拜	奉獻招待	插花	影視網路	週六兒童學青媽寶主日
十二 / 05	曾牧師 / 麗京美芳黃弘作慧	線上主日聚會	線上主日聚會	新婦家族	睿/庭/美/怡/威/毛/倫	線上主日聚會
十二 / 12	曾牧師 / 雅茹、Vicky、Ezri	線上主日聚會	線上主日聚會	中平家族	睿/庭/美/怡/威/毛/倫	實體聚會
十二 / 19	曾牧師 / 柏宏、嘉旻、雅文	線上主日聚會	線上主日聚會	黃弘家族	睿/庭/美/怡/威/毛/倫	線上主日聚會

線上歡樂大主日	185 人	好牧人愛加倍家園	14 人	當納什一		三三城牆奉獻	
兒童學青媽寶主日	117 人	好牧人約瑟家園	19 人				
新婦團契	44 人	好牧人京奇家園	19 人	主知名	3,000 元	杜如凡	4,100 元 陳薇如 33,000 元
門訓禱告	175 人	撈王職場小家	10 人				
國慶禱告	110 人	新婦天使家園	11 人	邱千惠	2,800 元	謝明典	4,600 元 林蕾甄 3,500 元
二五線上晨更	700 人次(週二~週五)	新婦馨香家園	8 人				
學青家園	11 人	新婦平安家園	11 人	許筱嘉	1,000 元	趙翌秀	8,455 元 東莞家園(義賣) 5,588 元
鐸鐸家園	22 人	新婦自由家園	11 人				
榮榮家園	23 人	新婦豐盛家園	10 人				
邦安家園	26 人	畢士大家園	15 人	主知名	88,506 元	主知名	5,243 元 學青家族 9,900 元
珊妮家園	12 人	簡姐家園	13 人				
英鏘家園	13 人	春雨家園	11 人	主知名	11,000 元	主知名	2,000 元
淑敏囉君家園	9 人	二姐家園	18 人				
田蓉家園	8 人	中壢國峰週報小組	34 人	林英鏘	3,300 元	主知名	4,400 元
腓利門家園	10 人	中壢逆齡小組	9 人				
基盛家園	7 人	中壢玲媽家園	6 人	蘇啟仁夫婦	6,000 元	張家睿夫婦	3,500 元
作慧家園	13 人	中壢學青家園	7 人				
世緯家園	30 人	湧泉家園	23 人				
音樂人家園	4 人	湧泉蒙愛家園	7 人	許庭睿夫婦	7,000 元	許中平夫婦	5,000 元
讚美詩樂隊小組	6 人	北美家園	9 人				
好牧人五餅二魚	13 人	福田家教會	54 人	曾英欽夫婦	16,000 元	丁章豪夫婦	4,000 元
好牧人蒙悅家園	9 人	深圳/東莞/中山	474 人				
好牧人提摩太家園	16 人	中壢家教會主日	70 人				
好牧人以琳家園	16 人			黃弘夫婦	4,900 元	徐國峰夫婦	4,350 元 許庭睿夫婦 2,000 元